

在投资过程中，“教练”的排兵布阵比“明星球员”更重要—— 投资理财巧搭配，鸡蛋不放一个篮子里

□记者 王振华

“我很想帮阿根廷队赢得世界杯冠军。”在2014年巴西世界杯开始之前，梅西曾这样说过。而在决赛场上，梅西因为被对方球员包夹无法突围，最终冠军奖杯被德国队捧起。梅西是阿根廷队的耀眼明星，就像在投资过程中，被我们十分看好的一款理财产品。从踢球看投资，当我们把全部希望都寄托在一款产品上，结果会怎样？

从球场上学习投资

在参加此届世界杯的球队中，巴西队、阿根廷队的整体实力都挺强，但是他们把胜利的希望更多地寄托在了队内的超级明星身上。结果，当内马尔受伤后，巴西溃不成军；当梅西被包夹时，阿根廷破门无方。

在投资上同样如此，有些人手里配置了多种资产或多只股票，整体看上去还不错，在计算综合收益时，呈现盈利状态。但是当他们把大部分的资金配置到某一类资产或某一只股票上时，一旦这类资产或这只股票出现“黑天鹅事件”，或因其他原因被限制一直难以爆发，其损失将是不可估量的。这就是在投资过程中人们常说的“鸡蛋不能放在一个篮子里”。

一个篮子风险大

“鸡蛋不能放在一个篮子里”，虽然这句话所有投资者都懂，但是在操作时并不是所有投资者都能真正执行。

投资者老王是在2007年进入股市的股民，2008年沪深两市的大跌让他损失巨大。但他并没有就此罢手，不但不断地往股市里追加资金，还将原先用于投资银行理财产品的资金也转投向股市，甚至将每月的工资除去生活费后全部投向股市，补仓已经被套牢的股票。

这样一来，虽然持仓成本不断减小，但股价跌得更快，老王账户上的亏损也越来越大。因为炒股失利，他老婆没少跟他吵架，甚至还提出了离婚。

这些年，老王一直专注于股市，没有投资其他的基金或债券等理财产品，因此也没有其他收益来弥补家产的损失。面对股市的阴跌，他后悔不已：“真不该把全部资产都投资到一个地方。”

“教练”的排兵布阵更重要

在齐鲁证券工作的陈聪不仅是一名投资顾问，也是一个球迷。他说，老王惨痛的炒股经历，三分因股市，七分怨他自己，因为他没有安排好投资组合比例，几乎把全部家产都压在了股市上，这就好比把整个球队的获胜希望寄托在一名球员身上，如果这名球员近几年一直被伤病困扰，状态极为不佳，那么整个球队输球就是再正常不过的事情了。

那么，投资失败到底是该怪“球员”发挥得不好？还是该怪“教练”的排兵布阵？

陈聪说，负责排兵布阵的主教练比上场踢球的球员更重要，如果主力球员状态不佳，就不要再把他放在首发名单上，更不要将球队的战术重心放在他的身上，而应该给其他球员更多的表现机会。

变换“阵型”巧投资

目前，市场上的投资产品有很多，如果按风险的高低程度来划分，低风险类投资产品有打新股、债券逆回购、货币型基金、理财产品等，中风险类投资产品有混合型基金、债券型基金、企业债、可转债、债券正回购等，高风险类投资产品有股票、股票型基金等。

陈聪说，从战略角度看，投资者在投资过程中，应按照个人的风险承受能力和盈利预期的不同，将不同比例的资金分散投资在不同风险类的投资产品中。偏稳健的投资者应该多考虑低风险品种，可以选用4:4:2的“阵型”；偏激进的投资者可以考虑4:2:4的“阵型”。

如果投资者受某种高收益产品的诱惑，把“阵型”变成0:0:10，即把所有的希望寄托在高风险品种上，股市若表现得还好，若行情不好，那损失可就大了。这就相当于足球场上我方的10名队员全部在对方禁区，虽然射门的机会很大，但如果前场丢球，对方来一次防守反击，中场和后场都是空的，对方前锋就会直接形成单刀，我方球门就危险了。球，不能这样踢；钱，当然也不能这样投资。

足球易懂，投资难解。如果您对自己的投资组合还不甚清楚，不妨到证券公司咨询投资顾问，或者请身边的专业人士帮您制订一个更加合理、周全的理财方案。

市金融办为企业免费发放《洛阳市企业融资服务手册》

□记者 王振华 通讯员 任可佳

近日，在我市高新技术企业银企对接会上免费发放的《洛阳市企业融资服务手册》受到与会企业代表的欢迎。

为更好地发挥金融对实体经济的支持和促进作用，着力解决企业融资难、融资贵的问题，减小企业融资成本，方便金融工作者了解基本的融资知识以及中央、省、市金融政策措施，提高金融工作水平，结合当前正在开展的党的群众路线教育实践活动，市金融办组织人员编

印了《洛阳市企业融资服务手册》。它共有五部分内容：第一部分介绍了直接融资方式，第二部分介绍了间接融资方式，第三部分介绍了企业在融资过程中遇到的一些风险及应对策略，第四部分介绍了中央、省、市主要金融政策措施，第五部分列出了企业融资相关部门的联系方式，便于银企进行对接。

《洛阳市企业融资服务手册》于近期免费发放给有关企业、市人大代表、政协委员、市直相关部门、各县(市)区等。首批免费发放的《洛阳市企业融资服务手册》有3000本。

中原信托荣获“中国最具成长性信托公司”奖项

7月11日，由《证券时报》主办的2014中国信托业峰会和第七届优秀信托公司评选颁奖典礼在深圳隆重举行。中原信托继在上届获得“优秀理财管理团队”奖项后，凭借2013年的良好业绩荣获本届“中国最具成长性信托公司”奖项。

2013年中原信托坚持“合作、转型、走出去”的发展战略，深入研究行业形势，着力调整业务结构、创新业务模式、加强营销体系建设，在加快信托主业发展、加强风险管理、增加经济效益、推动业务转型等方面收到了显著成效，主要经营指标继续保持良好增长态势。在信托主业方面，中原信托全年新增信托规模达996亿元，同比

增长48%；在风险管理方面，2013年中原信托按时交付到期信托财产613亿元，分配信托收益78亿元，自主开发信托项目到期清算率、预期收益实现率连续11年保持100%，信托资产不良率为0，项目研发和风控管控达到行业优良水平；在业务转型方面，新增自主开发类信托规模比上年增长33.03%，实现信托业务收入8.11亿元，同比增长59%。

目前，中原信托正在持续加强风险管理，深入推进业务转型升级，开展投资型、基金化信托业务，并在土地流转信托、信贷资产证券化、家族信托等领域进行积极探索，继续为广大客户提供优质的信托财富管理。

大数云融请您免费看电影

从即日起至7月30日，关注大数云融订阅号(微信号：dashuyunrong)，并在大数云融官网(www.dsy-rong.com)注册，即可到位于鑫融基控股大厦一层领取“耀莱成龙国际影城兑换券”一张，名额有限。注册平台账号并成功投资的客户，即可获得平台额外赠送的一张电影兑换券。

温馨提示：1.注册咨询热线为4008-162-262、64958220；2.注册网站账户需开通环迅支付功能，如

有需要可到现场注册；3.兑换时间为周一至周日9:00-17:00；4.兑换地点：涧西区中州西路26号(原医药大楼)。更多信息请扫描下方二维码。



微信扫一扫
获得更多内容

